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Rapport du juge en chef
Nom de Flamboro Downs
I’hippodrome
Date Dimanche 8 septembre 2024 Heure de départ 18 h 55
Conditions Dégagé Vent 13 km/h QOuest
météorologiques (Temp. : 14 °C)
Etat de la piste Courses 1 a 8 Rapide
Nombre de 8 Courses de Inscriptions 52/57
courses gualification totales
Total des paris $ 194,648
mutuels
Vétérinaire Réunion de Réunion Visite de Rapport du juge en
contacté paddock d’entretien des pistes 'enquéteur chef sortant
Juge en chef Juge associé Juge associé
David Stewart Jr Larry Hughes Emma Pote

Vétérinaires officiels :
Dr Patrick Meyers

Rapport sur les courses de la journée
(Accidents, réclamations, amendes et/ou suspensions, objections et/ou disqualifications, remboursements et tout autre incident pertinent)...

BUREAU
Stuart Sowerby et Tyler Jones ont été autorisés a se retirer chacun d’'une course ce
Soir.

Dans la Course 6, le #5, “Wifey Said So”, a été incorrectement programmé pour
courir sans entraves.

Le cheval aurait d( étre programmé pour courir avec des entraves et le changement
a été annoncé au public.

COURSES
Course 1 - Rien a signaler.



Page 2

Course 2 — Examen de la course dans le troisieme quart.
Le #1, “Woom Voom”, (Jason Ryan), a de la place pour libérer les deux espaces et
ne cause pas d’obstruction.

Course 3 - Rien a signaler.
Course 4 — Rien a signaler.

Course 5 - Enquéte

Examen du bris d’allure survenu au #8, “Acefortyfour Rebel”, (Brett Macdonald), au
début du dernier droit.

Il a terminé la course en 5° position.

Le #8 a provoqué une obstruction au #7, “Allstar Firefly”, (Jason Ryan).

Le #8, arrivé en 5° position, a été placé en 6° position pour avoir provoqué une
obstruction lors d’un bris d’allure.

Lien pour la vidéo d’enquéte — https://youtu.be/hbTp5zlyKCc

Examen des pylénes pour le #1, “Streakassedy”, (Ed Hensley), aux alentours du
dernier virage.

Il est arrivé en 4° position.

Le cheval s’était rendu a l'intérieur d’'un pylone.

Aucune infraction aux régles de la CAJO sur les pyldnes n’a été signalée.

Le conducteur du #3, “Docs Love”, (Travis Cullen), s’est vu imposer une sanction
pécuniaire de $ 100 pour une infraction aux régles sur le départ.
La décision suivra.

Course 6 — Rien a signaler.

Course 7 — Rien a signaler.
Le #3, “Esquire”, a terminé la course avec de I'équipement brisé (fer).

Course 8 - Rien a signaler.

Réclamations :

Aucune


https://youtu.be/hbTp5zlyKCc

